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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 25 NOVEMBER 2025

Aanwezig: Geert Bovyn, Voorzitter
Davy Suffeleers, Burgemeester - waarnemend
Gilberte Muls, Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, Pascale Alaerts, An 
Wouters, Schepenen
Ivan Vanderzeypen, Hugo Simoens, Ellen Lammens, Pieter Verheyden, Jeroen 
Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke Verheyden, Rina Robben, Ylana Van Aerschot, 
Tom Harding, Silvana Valente, Kristof Vanheukelom, Anneleen Devos, Pieter 
Willems, Reinhard Wollants, Arnout Coel, Leden
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Theo Francken, Liesbeth Smeyers, Leden

Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen 
elektriciteit en gas op gemeentelijk openbaar domein - 
actualisering 2026-2027-2028
Classificatiecode: 484.6 Belastingen en retributies met betrekking tot het gebruik 
van het openbaar domein of van de erlangs gelegen installaties

Feiten en context
De mail van Fluvius-Vennootschapssecretariaat, Brusselsesteenweg 199, 9090 
Merelbeke-Melle, van 26 september 2025 met als onderwerp: Fluvius - 
Retributiereglement - actualisering 2026-2027-2028

Het huidige retributiereglement van uw stad/gemeente en de financiële 
regeling in dit verband vervalt in principe op 31 december 2025.
Wij bezorgen u deze e-mail omdat dit dossier ook vorige jaren in uw 
stad/gemeente door uw diensten opgevolgd werd.
Op 25 september 2025 werd volgende correspondentie door ons aan het 
Gemeentebestuur van uw stad/gemeente gericht:

1. Een brief met de vraag tot goedkeuring van het voorgestelde 
typereglement voor retributie

2. Een nota met het forfaitair jaarlijks bedrag voor uw 
stad/gemeente 
(Deze nota werd niet bij deze mail gevoegd, maar wel 
meegestuurd met de zending op papier)

3. Het typereglement retributie
4. Een ontwerp van gemeenteraadsbesluit.
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U kan steeds bij ons of bij uw lokale relatiebeheerder terecht voor alle vragen 
in verband met dit dossier

Juridische gronden
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017:

• artikel 56 betreffende de bevoegdheden van het College van 
Burgemeester en Schepenen

• artikels 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de Gemeenteraad
• artikel 41, §2, 14°: de gemeenteraad is bevoegd voor het vaststellen van 

de gemeentebelastingen en het vaststellen van de machtiging tot het 
heffen van de retributies en de voorwaarden ervan, inclusief 
verminderingen en vrijstellingen.

De beslissing van de gemeenteraad van 30 januari 2019 over het 
retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar 
domein
De beslissing van de gemeenteraad van 22 november 2022 over het 
retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen elektriciteit en gas op 
gemeentelijk openbaar domein
Advies commissie
Gunstig advies van de Commissie Beleidsdomeinen van 12 november 2025
Argumentatie
De gemeente Lubbeek en de burgers worden voortdurend geconfronteerd met de 
plaatsing van en/of onderhoud aan verschillende nutsvoorzieningen op 
gemeentelijk grondgebied. Deze nutsvoorzieningen vergen werkzaamheden 
langs de gemeentelijke wegen en hebben aldus een impact hebben op het 
openbaar domein.
De goedkeuring door de gemeente van de Code voor Infrastructuur- en 
Nutswerken langs gemeentewegen heeft tot doel een snelle en vlotte uitvoering 
van de werken te bevorderen, teneinde de hinder en de duur van de werken tot 
een minimum te herleiden.
Deze Code werd opgemaakt door een overlegplatform bestaande uit een 
delegatie van nutsbedrijven en een delegatie van de gemeenten.
Op het vlak van het onderhoud en de herstellingen moeten er ook geregeld 
dringende werken worden uitgevoerd die verband houden met de continuïteit 
van de dienstverlening en daarnaast zijn er een aantal werken zoals 
aansluitingswerken, herstellingen en andere kleine onderhoudswerken die 
omzeggens constant een impact hebben op het openbaar domein.
De code werd geactualiseerd naar aanleiding van meer aandacht voor minder 
hinder, meer oog voor het totaal concept en het gebruik van nieuwe e-
instrumenten GIPOD, KLIP, ...
 
Het huidige retributiereglement van de gemeente en de financiële regeling in dit 
verband vervalt in principe op 31 december 2025.
Fluvius stuurde het nieuwe retributiereglement met de vraag dit voor te leggen 
op de gemeenteraad en de goedkeuring van het retributiereglement te willen 
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bezorgen uiterlijk eind december 2025 uitsluitend per pdf op dit e-mailadres 
(vennootschapssecretariaat@fluvius.be).
Zij dienen over deze gemeentelijke besluiten te beschikken om ze te kunnen 
voorleggen aan de VNR in het kader van haar onderzoek van onze 
tariefvoorstellen.

Stemming
Met 15 stemmen voor (Geert Bovyn, Davy Suffeleers, Gilberte Muls, Tania 
Roskams, Walter Vangoidsenhoven, Pascale Alaerts, An Wouters, Ivan 
Vanderzeypen, Pieter Verheyden, Jeroen Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke 
Verheyden, Ylana Van Aerschot, Reinhard Wollants, Arnout Coel), 5 stemmen 
tegen (Hugo Simoens, Ellen Lammens, Kristof Vanheukelom, Anneleen Devos, 
Pieter Willems), 3 onthoudingen (Rina Robben, Tom Harding, Silvana Valente)
Besluit
Artikel 1. Verleent goedkeuring aan het geactualiseerd retributiereglement (in 
bijlage) opgemaakt door Fluvius, op werken aan nutsvoorzieningen elektriciteit 
en gas op gemeentelijk openbaar domein voor de periode 2026-2027-2028.
Art. 2. Machtigt algemeen directeur Klaas Gutschoven en waarnemend 
burgemeester Davy Suffeleers om het uittreksel m.b.t. de goedkeuring van het 
retributiereglement te ondertekenen.
Art. 3. Bezorgt het ondertekend uittreksel uiterlijk eind december 2025 per pdf 
op het mailadres vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

Bijlage(n):
- Forfaitair bedrag pg3.pdf
- GR 22 11 2022 Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieni..-1.pdf
- GR Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieni...docx
- Retributie - modelbrief - algemeen.pdf
- Retributiereglement 2026-2027-2028 - algemeen kader.docx
- Retributiereglement 2026-2027-2028 - ontwerp raadsbesluit.docx
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Namens de gemeenteraad:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Voorzitter,
Geert Bovyn

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 27 november 2025

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,
Geert Bovyn

#$ondertekening1$#


